

Річний звіт про діяльність закладу

Позашкільна освіта є невід'ємним складником системи освіти, визначеної конституцією України, законом України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», і спрямована на розвиток здібностей дітей та молоді у сфері освіти, науки, культури, технічної та іншої творчості, здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації.

Систему позашкільної освіти розглядають, як складову неперервної освіти, яка є умовою всебічного розвитку особистості, розвитку необхідних компетенцій, збагачення духовного потенціалу.

У позашкільному закладі розвиток творчої особистості здійснюється на основі його власних бажань, особистих прагнень, природних нахилів і задатків. Займаючись улюбленою справою, дитина поринає у світ творчості, самореалізується, формується, як особистість.

Як сказав Сухомлинський :„Головна мета позашкільно-забезпечити і зберегти для кожної дитини можливість розвивати себе, свої здібності, таланти...»

Розвиток здібностей і обдарувань вихованців, задоволення їх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному визначенні забезпечує Будинок дитячої та юнацької творчості.

Основною умовою формування пізнавальних інтересів підлітків є заняття в творчих об'єднаннях, які допомагають нашим вихованцям вийти за межі шкільних підручників, опановуючи нові знання, уміння, навички, проявити себе як особистість.

В минулому навчальному році в Будинку дитячої та юнацької творчості працював 61 гурток, 915 вихованців одержували додаткову позашкільну освіту в гуртках: художньо-естетичного напрямку, декоративно-прикладного, еколого-натуралістичного, спортивно-оздоровчого, науково-технічної творчості.

1 акомпаніатор;

18 керівників гуртків, з них:

- 10 керівників гуртків мають 12-тий тарифний розряд, з них – 1 керівник гуртка має звання методиста;

- 1 керівник гуртка має – 11-тий тарифний розряд;

- 7 керівників гуртків - 10-тий тарифний розряд;

На високому рівні працювали гуртки «Чарівний пензлик» (керівник гуртка-методист Дякова О.В.). Велику увагу вона приділяє індивідуальній роботі з обдарованими дітьми. Продуктивно і результативно працював даний гурток і під час карантину в дистанційному режимі.

Про результативність свідчать численні нагороди в районних, обласних, Всеукраїнських та Міжнародних дистанційних конкурсах.

Вихованці гуртка:

Марчук Анастасія зайняла I місце у Всеукраїнському конкурсі мистецтв «Зірки моєї Батьківщини»; II місце у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Знай і люби свій край»; I місце у Всеукраїнському двотуровому конкурсі мистецтв

«Новорічне диво»; I місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір».

Палій даша - I місце у Всеукраїнському двотуровому конкурсі мистецтв «Новорічне диво»; II місце в обласній виставці-конкурсі «Мистецтво оригамі»; II місце у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Знай і люби свій край».

Прудивус Сабріна - Гран-Прі у Всеукраїнському конкурсі мистецтв «Зірки моєї батьківщини»; Гран-Прі у Всеукраїнському двотуровому конкурсі мистецтв «Новорічні дива»; II місце в обласному гуманітарному конкурсі «Космічні фантазії».

На належному рівні проводилися заняття гуртків «М'яка іграшка» і «Сувеніри» (керівник Бондаренко Т.В.) . Вихованці під керівництвом Тетяни Василівни провели численні відео майстер-класи під час карантину , працюючи дистанційно.

Результативно і творчо працював гурток «Юні фотоаматори» (керівник Гончар М.Є.) . Жоден захід БДЮТ не обходиться без фоторепортажів і відеороликів керівника та його вихованців. Найефективніше здійснювалася робота гуртка в дистанційному режимі під час карантину. Висока результативність в обласних етапах Всеукраїнських фотоконкурсів «Моя Україна!», «Україна – це ми!» , «В об'єктиві натураліста», «Моя країна – Україна!», за що вихованці нагороджені численними Грамотами, дипломами і подяками. Також нагороди в Міжнародних, Всеукраїнських дистанційних конкурсах «Диплом I ступеня за участь у обласному фестивалі-конкурсі «Моє серце – Україна» присвяченого 30-тій річниці незалежності нашої держави в номінації «Мистецтво фотографії»; Диплом (Лауреат I премії у Міжнародному фотоконкурсі «Я люблю шоколад» та Сертифікат в табір Болгарії); II місце в обласному конкурсі «Моя країна – Україна» в номінації «Жанрове фото»; II місце в обласному конкурсі «Моя країна – Україна» в номінації «Пейзаж». ; I місце в обласному конкурсі «Моя країна – Україна» в номінації «Живий світ». ; II місце в обласному конкурсі «Моя країна – Україна» в номінації «Експериментальне фото»; Гран-Прі у Всеукраїнському конкурсі «Новорічне диво»; I місце у Міжнародному фестивалі мистецтв «Зірковий Миколай»; III місце в обласному гуманітарному конкурсі «Космічні фантазії».

Педагоги Будинку дитячої та юнацької творчості – майстри своєї справи, навчили вихованців так наповнювати фантазією та любов'ю свої вироби, що на районних, обласних, Всеукраїнських, регіональних і Міжнародних виставках, конкурсах, фестивалях вони займають призові місця, цього року більше 166 нагород.

Керівники гуртків розробляють власні методичні посібники, проекти творчих справ, створюють рекламно-агітаційні презентації, досліджують передовий педагогічний досвід, впроваджують новітні техніки і сучасний підхід у роботі з дітьми, намагаються цікаво організувати дозвілля своїм вихованцям: «Краса рідного краю мовою квітів», «Міс Осінь», «Фестиваль чорнобривців», «Калита», «Святий Миколай, до нас в гості завітай», конкурси «Гуртківець року» і «Містер і міс творчість», Новорічні свята для гуртківців, «Різдвяні забави» , звітне свято «В пошуках творчих скарбів» -- прижилися в нашому закладі і стали традиційними.

БДЮТ – учасник обласних , Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів : «Космічні фантазії», «Краща екологічна агітбригада», «Краща екологічна стежка», «Люби і знай свій рідний край», «Мій рідний край -- моя земля», «Парки -- легені міст і сіл», «Збережемо первоцвіти», «Початкове-технічне моделювання», «Мистецтво оригамі», «Новорічна композиція», «Український сувенір», «Галерея кімнатних рослин», «Парад квітів біля школи», конкурс юних фотоаматорів «В об'єктиві натураліста», «Україна єдина», «Українські візерунки», «Битва жанрів», обласний фотоконкурс «Україна – це ми», Всеукраїнські конкурси від Смайл Фесту, Міжнародні фестивалі-конкурси: «Моє серце – Україна!», «Орнамент долі», «ВЕЧНА-LOVE», Міжнародний Українсько-Польський проект «ICE FRT FEST», .

Значна увага у закладі приділяється розвитку кожного вихованця як громадянина та патріота, дітей залучають та зацікавлюють не лише у навчанні, але й у суспільно-важливих, волонтерських, соціальних справах, проектах, заходах:

- «Відкрий своє серце», «Разом до перемоги», «День батьківства» (спільно з тимчасово переміщеними дітьми);
- «Я люблю Україну» (основний патріотично-пізнавальний проект для всіх вихованців, батьків та педагогів закладу);
- «З Батьківщиною в серці», «Діти – це наше майбутнє» (для дітей та молоді краю);
- « День Української державності», «День незалежності України», «День збройних сил України»;
- благодійні концерти, виставки, ярмарки «Подаруй тепло солдату» (волонтерська діяльність);
- «Все буде Україна», «Вишиванка - наш генетичний код», «Вишиванкове дефіле», «Вишиванка – духовна броня українців» та «Україна – броня світу» (до Дня вишиванки);
- «Діти! Монастирищина! Сьогодні!» і «Борітеся – поборете!» (мистецький Олімп для підняття патріотичного духу).

Також з метою патріотичного виховання підростаючого покоління проведені дитячі ранки, ярмарки-продажі дитячих виробів, благодійні акції, благодійні концерти, благодійні виставки, благодійні ярмарки (по збору коштів для воїнів-захисників), майстер-класи по виготовленню голубів-МИРУ, квітів-щастя, підків, браслетів, ангелів, сердець і т.д. ,

Креативно проведені в онлайн режимі заходи «Ми діти твої, Україно!», «Одягни вишиванку, Україно моя», «Хустина – долі оберіг» .

Про :

- підсумки роботи БДЮТ за минулий навчальний рік, досягнення, проблеми, завдання на наступний рік;
- Формування іміджу педагога (керівника навчального закладу , керівника гуртка, творчого об'єднання) ПНЗ;
- Соціалізація дітей з особливими потребами;

- Патріотичне виховання підростаючого покоління на гуртках в ПНЗ;
- Позашкілля та його місце в системі безперервної освіти;
- Розвиток творчого мислення на заняттях гуртків в БДЮТ;
- Заняття в ПНЗ і здобуття додаткової освіти;
- Форми і методи роботи з обдарованою молоддю -- ці та

інші питання вирішували педагоги на засіданні педагогічної ради.

При Будинку дитячої та юнацької творчості працюють методоб'єднання керівників гуртків: художньо-естетичного, декоративно-ужиткового мистецтва, еколого-натуралістичного напрямів.

На сьогодні матеріально-технічна база нашого закладу не відповідає сучасним вимогам (меблі, вікна). Немає необхідного технічного забезпечення (відсутність комп'ютерів, мультимедійних дощок, діапроектора).

На жаль, в зв'язку з сьогоднішніми реаліями, частковим переходом на дистанційні форми навчання не у всіх керівників гуртків налагоджено 100% дистанційний контакт з батьками, з класними керівниками, з дітьми, в результаті чого ще велика кількість дітей не має можливість отримувати належну позашкільну освіту.

В наступному навчальному році слід активізувати роботу з обдарованими дітьми, з дітьми які відносяться до груп ризику, а також дітьми з обмеженими можливостями (інвалідами) – проводити індивідуальні заняття; сприяти залученню до роботи кваліфікованих спеціалістів і талановитих умільців; активно проводити рекламно-агітаційні заходи, пропагуючи свою роботу; продовжувати проводити Дні позашкілля в школах; Дні відкритих дверей, спільні зі школами майстер-класи; тісно співпрацювати з батьками; розкривати творчу особистість і потенціал гуртківців. Особливу увагу варто приділити вибору найефективнішої Інтернет платформи для дистанційної роботи БДЮТ в разі карантину.

Всі працівники Будинку дитячої та юнацької творчості в 2022-2023 навчальному році продовжать працювати над проблемою «Пошук та підтримка здібних, обдарованих, талановитих дітей в оволодінні різними видами творчої діяльності та всебічного їх розвитку». Другий рік впроваджується в практику ця науково-методична проблема і знаходиться на основному етапі.